

# 申花五连胜领跑 升班马击败国安

## ——中超联赛第五轮综述

本报讯(记者 刘超峰)4月10日晚,中超联赛第五轮进行了最后4场比赛。在本轮比赛中可谓冷门不少,上海申花队主场4:1战胜武汉三镇队,联赛开局已取得五连胜。上海海港队也如愿拿到胜利,成都蓉城主场比赛浙江俱乐部。深圳新鹏城竟然以2:1掀翻北京国安,令人大感意外。

前两个赛季一直让外界感到韧性有余、冲击力不足的申花队,本赛季在俄罗斯籍主教练斯卢茨基的带领下,比赛气质有很大改变,赛程刚进行至六分之一,认为申花队具有冠军相,已成为外界比较集中的声音。反观2022赛季中超冠军武汉三镇队,在上赛季缩减投入,本赛季进一步

步紧缩银根的情况下,5轮过后仅积3分,保级成了赛季最现实的任务。

上海同城的另一支球队,卫冕冠军上海海港队客场对阵南通支云队3:0取胜,武磊为海港队制造了两粒点球,同时还造成南通支云队罗敏被红牌罚下。通过这场胜利,上海滩双雄强势比翼齐飞。

北京国安队主场1:2负于中超新军深圳新鹏城队,并且比赛中长时间0:2落后,常规时间即将结束时,才依靠点球扳回一球。中超新军深圳新鹏城队本赛季人员班底不错,近期两连胜,证明他们逐渐度过适应期。

山东泰山队近期被曝光,涉及股改俱

乐部内部出现问题,与河南酒祖杜康队的比赛,也能看出球员们不在状态。在先取得领先并且场上多一人的情况下,山东泰山队防线漏洞多多,一度被河南队反超比分,补时阶段才艰难2:2战平。

在10日晚进行的最后四场比赛中,主场作战的成都蓉城以3:0大胜实力不俗的浙江俱乐部,取得了联赛三连胜。拿到3分之后也一举反超上海海港登上积分榜第二位。本场比赛踢得比较有火药味,浙江的控球率更高,但两队的射门次数差不多。成都蓉城胜在进攻质量更高,把握机会的能力更强,5次射正打进了3球。

天津津门虎客场3:1掀翻升班马青岛西海岸,本赛季三个客场全部获胜。意大利炮帕尔尼奥尔先拔头筹,归化球员阿兰时隔两年再次在中超进球追平比分,阿代米圆月弯刀直接任意球帮助津门虎再度超出比分,补时阶段石炎摆脱后贴地斩破门锁定胜局,让升班马青岛西海岸品尝失败的滋味。

沧州雄狮以2:0有惊无险拿下长春亚泰,上半场尾声阶段奥斯卡挺身而出在禁区右侧头球攻门得手帮助沧州雄狮队率先取得领先,下半场开始仅2分钟苏祖帮助沧州雄狮队扩大领先优势,最终沧州雄狮队2:0击败长春亚泰队。

# 现代五项世锦赛测试赛招募小记者

Little Reporter  
萌娃小记者  
2024年现代五项世界锦标赛测试赛

本报讯(记者 陈凯)4月10日,记者从2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛(简称:郑州双世锦赛)筹委会获悉,2024年全国现代五项冠军赛郑州站暨2024年现代五项世界锦标赛测试赛当日正式发布小记者招募令。即日起,6~10岁的孩子,可在家长的帮助下关注“2024郑州双世锦赛”官方微信公众号了解活动详情,并按照相应要求报名。报名截止时间4月15日。

本次2024年现代五项世锦赛测试赛,由中国现代五项运动协会、河南省体育局主办,河南省田径自行车运动中心指导、郑州市体育局、郑州文化旅游和体育集团有限公司承办,郑州体育产业集团有限公司、郑州市体育运动学校协办,郑州健邦奇迹体育发展有限公司运营,将从4月16日持续到4月26日,其中竞赛将于4月19日至4月25日在郑州市体育运动学校举办。比赛设有男、女个人赛,男、女团体赛,男、女接力赛,混合接力赛等项目,共有来自北京、上海、河南、广西等国12支代表队的122名男、女运动员参赛。

本次2024年现代五项世锦赛测试赛小记者招募限3~5名,性别不限,凡遵守纪律,敢于面对挑战,喜欢与人交流、参加实践活动,喜欢阅读、写作、摄影、播音,有较强的表达能力的“才气萌娃”,均可按照相应要求报名。测试赛期间,小记者们可前往赛场“第一线”进行采访,用镜头语言捕捉精彩比赛瞬间,用文字力量讲好比赛故事。“萌娃”小记者的出镜视频将有可能在2024年郑州双世锦赛官方账号以及其他社交媒体上发布。所有入选的萌娃小记者,有机会获得赛事颁发的荣誉证书。表现优异者还可成为长期特邀萌娃小记者,参与2024年郑州双世锦赛采访报道。

成为小记者对孩子来说,是一个全新的体验,既拓展了他们的视野,又锻炼了他们的表达能力,还增强了与他人的交流能力。有才的“萌娃”还等什么?赶快报名参加本次2024年现代五项世锦赛测试赛小记者招募吧!

# 纳萨里奥5场比赛三球两助 河南队淘到宝了!

本报讯(记者 刘超峰)鲁豫有约,激战后握手言和。这场比赛应该让南基一收获颇丰,河南酒祖杜康队射门次数只有4次,其中两次射正就打进两球,而泰山的射门次数高达28次,却也只打进两球。

由此足见,射门转化率才是更重要的,这个数据或许会让南基一的执教思路进一步变化。另一方面,本场丢球数又达到了两个,连续5场失球与连续5轮不胜,之间一定有必然联系。防守,依然是他接下来要重点加强的环节。

昨天,中超官方给出了本场比赛的各项数据,本场比赛一球一助攻的纳萨里奥攻入了中超历史上的第12000球。5场比赛,三个进球两个助攻,在中超关键传球榜上,纳萨里奥也以18脚传球名列第一。他也是今年新赛季河南酒祖杜康队进球最多的选手。虽然球队还没获得一场胜利,但纳萨里奥的表现却无可挑剔。

能传能射,再加上运气不错,纳萨里奥是本赛季最成功的引援。首轮比赛就运气不错的他,一直把好运保留了下来。在河南足球历史上,代表球队首秀的第一脚射门就取得进球的球员并不多,航体之王伊沃曾经制造过。纳萨里奥再次重复了巴西同胞的足迹。对阵青岛西海岸,第18分钟,河南队中场断球,纳萨里奥远距离吊射得手,打进个人中超处子球。这颗“神仙球”充分显示了纳萨里奥开阔的视野和出众的脚法。

纳萨里奥以传球、远射、任意球见长,很少见到他满场飞奔、衔枚疾进的镜头。由于之前的热身磨合太少,河南酒祖杜康队新版三叉戟还没能完全展现出能量。

# 欧冠八强战:皇马3:3平曼城



皇家马德里队球员吕迪格(右)与曼彻斯特城队球员哈兰德拼抢 新华社发

2023~2024赛季欧冠联赛四分之一决赛9日展开首回合的较量。在一场进球大战中,西甲豪门皇家马德里主场3:3战平英超劲旅曼城。

继2021~2022赛季和2022~2023赛季欧冠半决赛后,皇马再次与曼城在欧冠相遇,而上次对决,皇马以两回合1:5的总比分惨遭淘汰。

当天比赛第2分钟,贝尔纳多·席尔瓦的直接任意球擦着门柱入网,为曼城早早取得领先。皇马随后连入两球反超比分,第12分钟,卡马文加禁区外远射,皮球打在曼城后卫迪亚斯腿上折射入网,两分钟后,罗德里戈在一次反击中带球长驱直入,冷静推射得分,将比分改写为2:1。

曼城在第66分钟扳平比分,福登禁区外打出弧线球“世界波”,皮球直挂球门左上角。第71分钟,格瓦迪奥尔一脚远射破门,曼城3:2再度领先。顽强的皇马在第79分钟再次扳平,维尼修斯左路横传,巴尔韦德禁区右路凌空抽射破网,3:3的比分保持到终场。

两队将于17日在曼城主场展开回合的较量。

同时进行的另一场八强战在伦敦打响,主场作战的“兵工厂”阿森纳最终2:2战平拜仁慕尼黑。阿森纳当日开局先声夺人,第12分钟由萨卡在禁区内低射得手。不过,拜仁6分钟后扭转了局势,格纳布里门前扫射破门,将比分扳平。

场上的均势在第32分钟被打

破。萨内带球一路狂飙,连过几入后被阿森纳中卫萨利巴放倒在禁区内,拜仁获得点球机会,凯恩主罚一蹴而就,客队2:1后来居上。

易边再战,阿森纳换上热苏斯和特罗萨德加强进攻,两人在第76分钟联手建功,热苏斯禁区内横敲特罗萨德,比利时人一脚劲射将比分定格在2:2。

阿森纳将于17日做客慕尼黑,与拜仁进行第二回合对决。阿森纳主帅阿尔特塔表示:“我很有信心,相信我们可以去那里击败他们。当然,我们必须得做足准备。”

拜仁主教练图赫尔则认为,如果拜仁将士能带着同样的决心和激情,踢出和这场一样的水平,再加上主场球迷的支持,拜仁能够过关。

据新华社电

# 中小学防溺水安全教育课走进游泳馆

本报讯(记者 刘超峰)预防溺水,珍爱生命!4月10日上午,惠济区师范学院向上游泳馆内热闹非凡。为进一步普及防溺水安全知识及急救技能,增强中小学生的安全意识和自我保护意识,惠济区中小学防溺水游泳安全教育课在向上游泳馆进行,来自惠济区实验小学、金洼小学、开元路小学、银山路小学等200多名小学生亲身体会一堂别开生面的防溺水游泳安全教育课。

在真实场景进行水域安全宣传培训,让中小学生对溺水问题有了更加深刻的了解。在安全救生员的讲解下,孩子们围着游泳池,上了一节生动真实的“预防溺水”课。活动中,游泳教练通过边讲解边示范的形式,生动形象地演示失足落水该如何沉着冷静应对进行自救,如何通过实物进行救援以及不能贸然下水救援等知识和技巧。

# 跆拳道邀请赛邀您来战

本报讯(记者 陈凯)今年五一假期一场“武林盛宴”——尊拳榜之王者对决2024年武术(散打)跆拳道邀请赛,将在郑州启幕,身怀绝技的您还等什么,赶快报名参赛吧!即日起,想要报名参赛的“武林高手”可关注“尊拳榜”微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名。报名截止时间4月22日。

本次尊拳榜之王者对决2024年武术(散打)跆拳道邀请赛,由郑州日报社主办,郑州市全民健身发展中心指导,河南万圣达文化发展有限公司承办,以“王者对决,等你来战!”为主题,将于5月2日至5月4日进行,设置跆拳道、武术(套路)、散打搏击三个大项,跆拳道将于5月2日至5月3日进行,武术(套路)、武术搏击将于5月4日进行。跆拳道设有个人、混双、团体品势,竞技比赛,跆拳道舞等项目,分为幼儿A、B组,儿童组,少儿组,少年组,青年一、二组,成年组;武术套路设有少林拳、国际竞赛规定项目、自选项目、其他传统项目、集体项目等;散打搏击设有男、女两大组别,根据参赛选手的不同年龄分为甲、乙、丙、丁、戊组以及成人组,每个组别均设置7个公斤级别。各省辖市、小学校社团,武校、跆拳道馆、搏击俱乐部以及个人,符合竞赛条件者均可报名。

本次尊拳榜之王者对决邀请赛,旨在为全省广大习武爱好者搭建一个切磋技艺、交流学习、展示风采、共同提高的平台,进一步促进跆拳道、武术(套路)、散打搏击项目在全省的推广和普及,引导更多人群参与其中,强身健体的同时养成终身参与体育锻炼的习惯,助力体教融合,推动青少年体育活动的蓬勃开展。



红腹锦鸡

# 大自然该有的样子

把保护环境  
写进我们的DNA